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LOVSKIM PEVSKIM ZBOROM, ROGISTOM IN VSEM NASTOPAJOČIM  

 

Datum: 29. 1. 2025 

Številka: 341-114/2025-LZS-1 

 

Zadeva: Prijava 

 

Spoštovani! 

Veseli nas, da ste se odzvali našemu vabilu na 51. srečanje lovskih pevskih zborov in rogistov 
Slovenije. Srečanje bo potekalo v soboto, 15. marca 2025, na Celjskem sejmu, v Modri dvorani 
kongresnega centra, Dečkova cesta 1, 3000 Celje. 

Letošnja prireditev bo tako potekala v okviru Dnevov lovstva na Celjskem sejmu.  

Letošnja prireditev, ki smo jo poimenovali »Dan lovske kulture«, obsega predstavitev lovske 
kulture v širšem smislu, kar zajema poleg predstavitve lovskih pevskih zborov in skupin lovskih 
rogistov tudi predstavitev ostalega kulturnega ustvarjanja znotraj slovenskega lovstva.   

Prvo vabilo z okvirno časovnico in scenosledom prireditve ter notnim gradivom pesmi in skladb 
za nastop ste že prejeli. Gradivo je objavljeno tudi na spletni strani LZS, v zavihku lovska 
kultura. Na vas se obračamo z apelom, da se za pesmi in skladbe skupnega nastopa, ki smo vam 
jih poslali s predhodnim vabilom, dobro pripravite, da boste lahko sledili dirigentoma. Zaželeno 
pa je, da se skladbe naučite na pamet. 

Vljudno vas prosimo, da izpolnite priloženo prijavnico, ki jo potrebujemo za ažuriranje 
seznama skupin lovskih pevskih zborov in lovskih rogistov ter za organizacijo in logistično 
zagotovitev vseh udeležencev.  

Za uspešno izvedbo dogodka, nujno potrebujemo tudi seznam in število oseb, ki se bodo 
udeležili prireditve.  

Za pripravo spremljajočega zbornika nastopajočih, ki ga bomo izdali v elektronski obliki na 
spletni strani LZS, na e-naslov ursa.kmetec@lovska-zveza.si pošljite krajšo predstavitev vaše  
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skupine (besedilo do ½ A4 strani, pisava Times New Roman, velikost 12 pt, enojni razmik) in 
primerno fotografijo (velikost 2000 x 1500 slikovnih točk).  

Vse želene podatke pošljite do srede, 12. 2. 2025, na e- naslov ursa.kmetec@lovska-zveza.si.  

V primeru, da se prireditve ne boste udeležili, vas naprošamo, da nas o tem obvestite.  

V naslednjem dopisu, pred prireditvijo, vam bomo posredovali podroben potek in scenosled 
prireditve ter vsa potrebna navodila za udeležbo na srečanju. 

Prehrana in ostala logistika pomenita velik finančni zalogaj za organizatorja, zato vas 
pozivamo in naprošamo, da prijave oddate pravočasno in navedete točno število 
sodelujočih. 

Z veseljem vas pričakujemo 15. marca 2025 na 51. srečanju lovskih pevskih zborov in rogistov 
v Celju na Celjskem sejmu. 

 

Lovski zdravo!                                            

 

mag. Jani Šalamon 

Predsednik Komisije za lovsko kulturo LZS l.r. 

 

 

Priloga: 

• prijavnica 


